МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ НА ВОДЕ
Уберечь детей от беды можно только совместными действиями взрослых и детей. Задача взрослых (родителей, старших братьев, сестер и т.д.) заключается в недопущении купания в неустановленных местах, в запрещении катания на неприспособленных для этого средствах, в присмотре за детьми. С другой стороны, сами дети должны знать меры безопасности, правила поведения на воде и соблюдать их.
Места для обучения детей дошкольного, младшего школьного возраста должны быть глубиной не более 0,7 метра. В местах купания детей должен быть пологий уклон до глубины 1,5 метра без ям, уступов, водорослей, камней, стекла. Акватория должна быть обследована водолазами и очищена от опасных предметов. На водоеме, глубиной до полутора метров разрешается купаться детям с 12 лет и старше, умеющим плавать.
При купании дети должны соблюдать следующие правила:
• Купаться только в отведенных для этого местах;
• Не заплывать за знаки ограждения мест купания;
• Не допускать нарушения мер безопасности на воде;
• Не плавать на надувных камерах, досках, матрацах;
• Не купаться в воде, температура С;(которой ниже + 18
• Купаться только в присутствии старших.

И последнее, очень важно своевременно оказать помощь утопающему. От этого зависит жизнь пострадавшего. Особое значение имеет оказание помощи тонущему без использования спасательных средств. Каждый спасатель должен уметь хорошо плавать, владеть приемами оказания первой помощи, действовать решительно и быстро.

СОБЛЮДАЯ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ КУПАНИИ И НАХОЖДЕНИИ НА ВОДЕ, МЫ СОХРАНИМ ЧЕЛОВЕЧЕСКУЮ ЖИЗНЬ, КОТОРАЯ БЕСЦЕННА!
СОБЛЮДАЙТЕ ОСТОРОЖНОСТЬ, ВОДА ШАЛОСТЕЙ НЕ ПРОЩАЕТ!
